

Краевая физиотерапевтическая больница

г. Владивосток

« 15 » апреля 1987 г.

Тел. 56-24

СЕКРЕТАРЮ КРАЙКОМА КПСС

г. ЧЕРНЫШОВУ В. П.

Ткачев В. А., 1931 г. рождения, наблюдается в поликлинике КФТБ с 1964 года.

С 1976 г. состоит на диспансерном учете по поводу язвенной болезни 12-ти перстной кишки. В 1979 г. перенес обширный трансмуральный инфаркт миокарда передне-перегородочной области левого желудочка. С 08.06. по 01.07.79 г. прошел курс лечения в отделении реабилитации санатория "Амурский залив". ВТЭК от 09.79 г. рекомендовано долечивание, 25.10.79 г. приступил к работе. Пребывание на больничном листе составило 183 дня.

В последующие годы находился на диспансерном наблюдении у участкового терапевта с 4-х кратным осмотром в течение года.

Начиная с 1986 г. приступы стенокардии участились, стали провоцироваться перепадами атмосферного давления, холодной ветреной погодой, на ЭКГ регистрировалось ухудшение коронарного кровоснабжения в боковой стенке левого желудочка и верхушке. Прошел курс лечения в ТО-1 в январе 1986 г.

14.04.86 г. развился повторный мелкоочаговый инфаркт миокарда, осложненный редкими желудочковыми экстрасистолами. Лечение на больничном листе в течение 72 дней. Следующее ухудшение в декабре 1986 г. С 8.01.87 г. по 30.01.87 г. стационарное лечение с диагнозом: ИБС, прогрессирующая стенокардия с очаговой дистрофией миокарда, постинфарктный кардиосклероз (инфаркты миокарда от 1979 г., 1986 г.), преходящее нарушение ритма в виде желудочковой экстрасистолии.

Динамическое клиническое и инструментальное наблюдение за больным позволило диагностировать хроническую аневризму сердца, что является критерием определения II гр. инвалидности.

В течение 24 дней прошел лечение в отделении реабилитации, всего 46 дней нетрудоспособности.

Учитывая прогрессирующее течение заболевания, неблагоприятный клинический и жизненный прогноз, считаем, что использование больного на прежнем уровне работы нецелесообразно.

Главный врач КФТБ

Зав. поликлиникой

Сиренко
Павликова

И.В. Сиренко

Н.А. Павликова

8 мая 1987 г. 9 час. 30 мин.

ВЫСТУПЛЕНИЕ В.А.ТКАЧЕВА ПЕРЕД КОЛЛЕКТИВОМ
ТЕЛЕРАДИОКОМИТЕТА.

- Я сегодня попросил вас собраться, чтобы объясниться просто, откровенно, по-человечески. Благодарен что пришли и расцениваю это не как ожидание услышать сенсационную новость, а как искреннее желание разобраться в ситуации.

Я привык честно смотреть людям в глаза, критиковать не за спиной, а в глаза говорить. Я так и понимаю гласность: как разговор глаза в глаза, а не как подготовку писем. Хотя я не исключаю и этого пути.

Подчеркиваю - сегодня не собрание. Я не имею полномочий устраивать собрания. Собрание будет в соответствии с решением 15 мая. Поэтому не вдаваясь в детали только отвечу на замечания расскажу о том, как будет строиться работа, какими путями и средствами будем решать наши проблемы. Хочу ответить товарищам выступавшим на собрании, передергивавшим факты, и недобросовестно подготовившим свои выступления. Я считаю СЕБЯ ОКЛЕВЕТАННЫМ. Затем отвечу на каждый ваш вопрос.

Я был болен. На собрании говорили: когда нужно нести ответственность, то Ткачев болеет. Я действительно болел. У меня болезнь кардиологическая. Но я стараюсь работать в меру своих сил.

На собрании товарищ Столбовушкин сказал: "РТЦ превратился в распределитель ценностей и дефицита. Ткачев взял на 1.200 рублей ценностей. Уплатил ли?"

Я не знаю что это за деньги. Вам трудно поверить, но я их не получал. В 1985 г. я был соавтором фильма "Велик ли Тихий

океан". Фильм нашумевший, внесший определенную лепту в создание нынешней ситуации. За фильм полагалось 3 тысячи рублей.

Я, как соавтор, получил 1.100 р. За вычетами на руки — 1 тыс. р

В прошлом году получил гонорар 175 р. На книжке у меня 30 рублей.

Я проработал в моитете 34 года. 10 — заместителем, 10 — председателем. Никогда в мыслях не было заработать, это не мой стиль. Если я получаю гонорар, то я за него отвечаю. Делаю в меру своих сил и творческих возможностей.

У нас есть много претензий к тем, кто выступал. Есть претензии к Столбовушкину. Но гонений на него никто не устраивал. А Столбовушкин продолжает не работая работать!

Не хочу больше называть фамилий, чтобы это все не вылядело сведением счетов. Нельзя допустить чтобы гласность... Нельзя чтобы партийная трибуна стала использоваться для распространения непроверенной информации и слухов — как это было на том партийном собрании.

По факту замечания Ющенко. Директор "Спорткультторга" приезжал сюда, пытался развораивать, выяснять по поводу материала в редакции. Его не убедили и он сказал: "Пойду к Ткачеву и вы сюжет не дадите." Он вроде пошел к Ткачеву и сюжет не дали.

Я и слышать никогда не слышал ни о каком директоре "Спорткультторга", никогда его не видел. Узнал о нем только из протокола партийного собрания. Все это было сказано на собрании чтобы показать что Ткачев и Максименко пользуются черным ходом для получения дефицита. Разве можно использовать партийную трибуну для клеветы на товарищей? Этого никогда не было.

Я много сделал для этого человека (видимо Ющенко?), который имеет I категорию, не имея для этого оснований. У меня есть мысль обратиться в суд по этому вопросу, призвать к ответу за клевету.

К вопросу о том почему была изжита из коллектива Кокова. Ее изживали. У меня справки есть. Могу подготовить документы. 30 января 1986 г. ей исполнилось 55 лет. Руководство комитета ставило вопрос перед компетентными органами о персональной пенсии, но нешло понимания. Я лично ходил чтобы сохранить ее для комитета. Тем более что она была в нашей профорганизации — это ли не признание авторитета человека. Но не получилось. Она подала заявление по собственному желанию и уволилась в связи с перездом. Она была перед отъездом у меня в больнице и сказала спасибо за все что сделали.

На собрании говорили о пенсионерах, что работают в комитете. Но раз уже зашли речь, то почему не сказать о Ющенко, который проработал у нас семь лет? о других? У нас сейчас работает 8 пенсионеров. Если мы видим что у них есть силы, то пусть работают. Мы всегда стараемся объективно оценить их труд.

На собрании говорили о том, что Ткачев окружает себя подхалимами. Кто был на заседании комитета, то видел эти "угодливые" люди отстаивали свою точку зрения, видели, что мы спорим, что решения принимает не только Ткачев, но принимаем коллегиально.

Конечно, по характеру я такой человек, что могу что-то сказать. Но всегда я пытался действовать не силой, а убеждением. Нет ни одного случая когда человек бы меня критиковал, а потом против него были организованы гонения. Если такие случаи по вашему мнению есть, то пусть скажут.

На собрании собирали истории десяти-двенадцатилетней давности чтобы показать злоупотребление Ткачева.

О Муромцеве. В Гостелерадио есть такая инспекция, она сейчас преобразуется в общий отдел. Она должна следить за прохождением приказов председателя, их исполнением, за выполнением других решений, занимается подготовкой документов. Дело это серьезное.

У нас такого отдела нет. - всю эту работу выполняет тов. Муромцев. Он работает на ставке не старшего инженера, а просто инженера. Почему? Он знает это дело. Он не решает вопросы как руководитель, он следит только за документацией. Он честный человек. Ему нелегко - он один делает всю эту работу.

Так что буду я работать здесь или не буду, но такая должность нужна. Контроль за исполнением приказов - залог действительности. Муромцев премий не получает. У него пенсия. Зачем говорить то, чего нет.

~~Ихтилиявизикух~~ Говорили явобы запретил творческую лабораторию на телевидении. Не запрещал. Я за то, чтобы она была.

О молодежи. У нас много молодых назначали авансом, а потом вынуждены были освобождать - не оправдали доверия. Хотя выдвигали лично по моей инициативе. У нас есть издержки в работе с кадрами. Это и лично мои ошибки, и ошибки нашего руководства комитета.

Несколько слов о работе комитета. Было 12 заседаний - заседать стали меньше. Рассматривались различные вопросы (количество назвал). Те недостатки, о которых говорилось на

собрании, нам известны, они были нами обнаружены. Мы ставили вопросы, но может быть недостаточно настойчиво? Надо было быть более принципиальными...

Было сказано, что за государственственный счет подписывал журналы "Англия" и "Америка". Мне неудобно говорить, но мне разрешено, как идеолгическому работнику. Я подписал за свой — у меня есть квитанции.

По ремонту квартиры. Ремонтировал за свой счет. Дом, где живу не идеальный. Он только с виду смотрится хорошо. Много лет мокнет угол над моей кроватью в спальне. Вы знаете что я мог прижать кого-то, заставить сделать материал и отремонтировать бы. Но я этого не сделал. Я обратился в РТЦ, составил смету на ремонт угла. 64 р. 04 копейки — вот квитанция.

У меня есть примеры когда мы ремонтировали квартиры пенсионеров и расходы относили за счет предприятия. Это в пределах 50-60 рублей. Кстати, есть постановление об оказании предприятиями услуг населению. Так что мы и делаем.

О телевизоре. Он действительно у меня был. Я должен оценивать работу не по наслышке. Когда началось цветное вещание то я попросил чтобы поставили дома цветной телевизор, так как купить в то время телевизор было невозможно. Я решил, что семья пусть смотрит черно-белый, а я буду смотреть цветной. Я считаю что руководитель вправе так ставить вопрос. Сейчас этого телевизора у меня нет.

В своей работе я всегда руководствовался интересами дела и никогда не подпадал под субъективность. Ошибки, конечно бывают.

За последние два месяца я много пересмотрел в своих позициях и отношениях с общественными организациями. Сейчас мы работаем в тесном контакте с партийной и профсоюзной организациями, каждый вопрос решается коллегиально. При их решении председатель комитета принимает участие как полноправный член комитета.

У нас не решается социальная база, вопрос. Но за 5 лет мы много сделали. За 10-ю пятилетку получили 14 квартир, 19 человек улучшили свои условия. За 11 пятилетку больше выделил средств. Я ездил в Москву и отвоевал еще 20 тыс. рублей. Это моя обязанность. Получили 15 квартир, 29 семей улучшили свое положение. В 12 пятилетке еще больше будет, есть и возможность кооператива. Начала строить свою базу, будем строить переход между ТВИР. Нужны еще комната психологической разгрузки и комната гигиены женщин. Но пока не сделали - не все просто делается.

Не надо мои слова расценивать как "Ткачев все отрицает". Я далек от идеала. Наверно есть недостатки в работе. Я живой человек. Но я всегда стараюсь доверие оправдать.

Спасибо за внимание.

х х х

Вопрос: - Сколько наших рабочих работало у вас в квартире? Сантехники, сварщик Ещенко?

- Не работали. Два человека делали ремонт. А сантехники не работали. Сварщик - нет. Не помню такого сварщика. Да какие там сварочные работы?! Вы собираете все за много лет

БЫЧКОВАЯ - Встрена преждевременна. Комиссия пусть все расследует, потом будем говорить.

БРЮХАНОВ: - Как вы расцениваете морально-психологическую обстановку в коллективе?

- Я не хочу обходить этого вопроса. Но сегодня не собрание. Это моя личная просьба собраться. Я отвечу на партийном собрании, когда будет настоящее собрание с протоколом. Я не был на предыдущем собрании. А выступающие допустили бестактность

ШЕСТАКОВ: - Если бы не было того собрания, вас бы не было сегодня здесь. Вы хотите представить себя сильным, а вы слабый, трусливый. Этот утренник "А-ЛЯ ТКАЧЕВ" не нужен. Я 15 мая на собрании скажу все что нужно. Но вы-то придете?

ВОРОНОВА: - Собрание надо подготовить. Надо подготовиться нам, надо подготовиться коммунисту Ткачеву. Эта встреча не готова, нецелесообразна.

ТКАЧЕВ: - Я просил встретиться, так как не могу ходить с грузом обвинений, бояться смотреть в чужие глаза.

х х х

ДАВИДХАН: - Объявление. 6 мая на партбюро создана комиссия для партийного расследования в составе: Гурко - пред., Просветов, Коробеева (Воронова), Вознесенский, Новоселова. Записано: в работе шире опираться на мнение коллектива. 11 мая комиссия начнет свою работу.

СПРАВКА

о партийном собрании в Приморском телерадиокомитете
27 августа 1987 г.

На собрании был рассмотрен вопрос об итогах работы комиссии, созданной для расследования действий т.Ткачева В.А. Из 98 коммунистов присутствовало 57.

Комиссия рассмотрела письма, устные и письменные заявления коммунистов и беспартийных, в которых приводились факты нарушений, допущенных председателем телерадиокомитета В.А.Ткачевым. Ряд фактов либо не подтвердился, либо их не представляется возможным доказать. В заключительную справку вошли три пункта:

1. Злоупотребление служебным автотранспортом (дежурная автомашина использовалась для поездок на дачу в районе г.Артема, пробег с 1985 г. свыше 9 тыс.км, сумма ущерба 2,5 тыс.руб.);

2. Использование дома служебных телевизоров (с 1978 г. дома использовался цветной телевизор, с 1983 г. у отца - черно-белый);

3. Непосещение партийных собраний (без уважительных причин за последний год пропущено 3 собрания).

Партийное бюро рекомендовало объявить выговор.

На собрании ряд выступающих высказались в защиту В.А.Ткачева: ему приходилось работать в воскресные дни, поэтому использовал автомашину; телевизор необходим для просмотра телепередач комитета; были также ссылки на "время застоя", когда подобные нарушения были распространены.

Критических выступлений было меньше (Шестаков, Брюханов, Коробеева, Вознесенский, Желтиков).

В.А.Ткачев не отрицал факты использования автотранспорта и телевизоров, признал случай с Максимцом личной ошибкой в подборе кадров. Отказался возместить материальный ущерб из-за маленькой пенсии. Вместе с тем он заявил, что у него "есть факты, что обстановка в комитете создавалась специально и происходило это после фильма "Велик ли Тихий океан". Также было сказано, что мало кто знает, как его несколько часов подряд ломали в кабинете завотделом пропаганды крайкома партии по должности главного редактора пропаганды радио.

Собрание не согласилось с предложением партбюро. Было решено ограничиться обсуждением (за - 35; за выговор - 13).

Инструктор отдела пропаганды и агитации
Приморского крайкома КПСС


Н.ЗАЙКА